
Liter, deciliter 

1. Najprej oceni, koliko dl tekočine je v embalaži, nato poišči podatek na 

embalaži.  

 

 

 

 

 

2. Janova družina je prejšnji teden spila 56 dl jabolčnega in 38 dl jagodnega 

soka. Lenina družina je prejšnji teden spila 49 dl jabolčnega in 48 dl 

jagodnega soka. Čigava družina je prejšnji teden spila več soka? 

 

 

            __________________                 _________________  

 

Odgovor: ____________________________________________________ 

 

3. Vstavi <, >, =. 

 

 

 

 

4. Reši.  

    18 dl + 57 dl = ___ dl          45 dl + _____ = 87 dl        92 dl – 64 dl = _____ 

    29 dl + _____ = 61 dl          36 dl + 45 dl = _____        _____ + 35 dl = 35 dl 

    75 dl – 28 dl = _____          _____ + 28 dl = 89 dl        87 dl - _____ = 29 dl 

 

5. Miha je v lonec, v katerem je bilo 10 dl vode, nalil še 5-krat po 2 dl vode. 

Kaj lahko izračunaš? 

        __________________________________________________________ 

        __________________________________________________________ 

      Odgovor: ___________________________________________________ 


